



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA**  
**CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS**

**APOSTILA À PORTARIA DE PESSOAL CEFD/UFSM N. 004/2022, DE 04 DE JANEIRO DE 2022**

O DIRETOR DO CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o Art. 73 do Regimento Geral da UFSM, resolve:

RETIFICAR a Portaria n. 004, de 04 de janeiro de 2022, que designou os membros da Comissão Examinadora para Concurso Público Docente – Edital N. 198, de 04 de novembro de 2019, conforme segue:

- Onde se lê: "Alex Cristiano Barreto Fensterseifer – UFSC", leia-se: " Alex Cristiano Barreto Fensterseifer – UFSC".

- Onde se lê: "Carlos Adelar Abaide Balbinot – UFRGS", leia-se: " Carlos Adelar Abaide Balbinotti - UFRGS".

- Onde se lê: "Rosane Schmitt de Medeiros – UFSM – SIAPE 2403112", leia-se: "Rosane Rivarola Schmitt – UFSM – SIAPE 2403112".

Gabinete da Direção do Centro de Educação Física e Desportos, aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois.

*Rosalvo Luis Sawitzki*  
*Diretor/CEFD*

NUP: 23081.001021/2022-17

Prioridade: Normal

Solicitação de emissão de portaria de pessoal

020.1 - Legislação

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
1	Portaria de pessoal (020.1)	Apostila à Portaria N. 04_ComissãoConcursoDocenteDDC.pdf

### Assinaturas

06/01/2022 11:21:47

ROSALVO LUIS SAWITZKI (Diretor de Centro)

09.00.00.00.0.0 - CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS - CEFD

Código Verificador: 1087060

Código CRC: 27dc31d0

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

